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ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА 
 

• Повърхността трябва да се почисти много добре от прах, мазни петна и други елементи, които 
намаляват адхезията 

• Силно попиващи основи се обработват предварително с Thrakon дълбокопроникващ акрилен грунд 
• Големи грапавини и неравности по основата следва да се шпакловат и загладят с подходяща 

шпакловъчна циментова смес преди полагане на DEC 450 Fas Acryl 
 
ПОЛАГАНЕ И ПРАКТИЧЕСКИ СЪВЕТИ 
 
DEC 450 Fas Acryl се полага в два слоя, като първи слой може да се разреди с до 10-15% чиста вода. 
Втори слой от боята се нанася неразреден след като първият грундиращ слой е напълно изсъхнал (най-
рано 10 часа след грундирането). DEC 450 Fas Acryl не трябва да се полага върху мокри и влажни 
повърхности. Съседните повърхности трябва да бъдат добре защитени. Ако върху тях попаднат пръски 
боя, веднага да се измият с вода. За постигане на най-добри резултати нанасянето на боята не трябва 
да се извършва при пряко слънчево греене, при особено високи температури на въздуха и при силен 
вятър. DEC 450 Fas Acryl се полага при температури не по-ниски от +5˚C 
 
РАЗХОДНА НОРМА 
0,300 - 0.350 кг/м² за два слоя (включително грундирането).  
 
* Разходната норма зависи от качеството на основата, инструмента  и начина на полагане на боята. 
Точните разходни норми следва да се проверят на пробни повърхности. 
 
 
СЪХРАНЕНИЕ 
Продуктът се съхранява в закрити помещения на сухо и проветриво място върху дървени палети при 
температури над +5°C. Срок на съхранение в оригинални и неотворени опаковки най-малко 12 месеца от 
датата на производство. 

Thrakon DEC 450 Fas Acryl 
 
DEC 450 Fas Acryl е акрилна фасадна матова боя,  UV устойчива, водоотблъскваща и с 
много добра паропропускливост. Продуктът се използва като декоративна и защитна боя 
за външно и вътрешно приложение.  
DEC 450 Fas Acryl се полага върху: 

-  всички видове стари и нови варо-циментови мазилки 
- шпакловки и хастари, гипсови мазилки, бетон и други минерални основи.  

 
DEC 450 Fas Acryl е особено удачен за употреба при при саниране на стари сгради и за 
реновиране чрез пребоядисване на съществуващи крайни декоративни мазилки върху 
топлоизолационни системи. 
 
Състав:   Aкрилна емулсия, минерални пълнители и добавки, пигменти, вода 
 


